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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

"Nelikvidační formy překonání úpadku ve
světle probíhajících zákonných úprav"
V Praze 6. dubna 2006 v hotelu Diplomat se koná 1.mezinárodní srovnávací konference v oblasti
úpadkového práva v ČR, kterou pořádá Brno International Business School a Business & Law
Institute.

 

Účastníci mají unikátní šanci prodiskutovat aktuální situaci nového insolvenčního zákona a jeho dopady do
praxe, očekávání s důsledky záváděných změn od roku 2007 anebo získat srovnání s pobobnými instituty v Německu,
USA, nově na Slovensku a v ostatním světě.

 

Mezi klíčovými přednášejícími vystoupí: JUDr. Bohumil Havel, expert v oblasti obchodního práva, Mgr.
Petr Kuhn, MBA, advokát, White & Case, Mgr. Branislav Pospíšil, Ministerstvo
spravedlnosti SR, JUDr. Petr Kavan,  expert a pedagog v oboru konkurzního práva, Ing. Roman
Rais, PhD.,MBA, JUDr. Tomáš Richter, LL.M., Ph.D. Of Counsel Clifford Chance,Limited
Liability Partnership,  Doc. JUDr. Karel Schelle, vysokoškolský pedagog, vědecký pracovník , Ing.
Miroslav Zámečník, konzultant v oblasti konkursů, vyrovnání, restrukturalizací, fúzi a akvizic.

 

Akce je určena  členům výkonných orgánů firem, investorům, manažerům zabývajícím se krizím podniku, správcům
konkurzní podstaty, advokátům, právníkům, koncipientům, ekonomickým poradcům, zájemcům z řad obdobné
veřejnosti.

Více informací a registraci získáte  na www.bli.cz

Kontakt:  Business & Law Institute,o.p.s. , Parléřova 10, Praha 6, 160 00, email: info@bli.cz, telefon: +420 737 453
879, +420 272 047 825, fax: +420 577 001 216.
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Další články:
Holdingové struktury a odpovědnost mateřské společnosti
Společníci by neměli fakturovat své společnosti
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Novela zákona o spotřebitelském úvěru: zásadní regulatorní přelom, který změní finanční trh i
praxi poskytovatelů spotřebitelských úvěrů
Novela zákona o pyrotechnice: likvidace profesionálů namísto zmírnění negativních vlivů
Neoprávněné přijímání vkladů – III. část
Neoprávněné přijímání vkladů – II. část
Neoprávněné přijímání vkladů – I. část
Ubytování nezletilých sportovců v hostitelských rodinách
Pasivní legitimace v řízeních o určení vlastnictví k obchodnímu či družstevnímu podílu
Nové povinnosti pro influencery a další tvůrce dle Rady pro rozhlasové a televizní vysílání
Problematika změny doručovací adresy osob ve výkonu trestu odnětí svobody
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